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Inbjudan att ansöka om auktorisation för fastighetsnära insamling av förpackningar och returpapper
Alla kommuner ska senast från och med den 1 januari 2027 tillhandahålla en fastighetsnära insamling (FNI) av avfall som består av pappers-, plast-, glas- och metallförpackningar, dels från hushåll, dels från verksamheter vars avfallshantering är samlokaliserad med hushållens. Kommunernas insamlingsansvar för förpackningsavfall gäller dock redan från och med den 1 januari 2024, och fastighetsnära insamling kan bedrivas från denna tidpunkt. (6 kap 3 och 4 §§ SFS 2022:1274)
Med samlokaliserade verksamheter avses verksamheter som tillsammans med hushåll använder behållare och andra anordningar för hantering av avfall på eller i anslutning till en fastighet.
Alla kommuner ansvarar också för insamling av returpapper enligt 3 kap 2 § SFS 2020:614. Med returpapper avses material enligt 1 kap 10 § samma förordning.
Detta auktorisationssystem avser att tillgodose kommunens skyldigheter vad avser förpackningar från hushåll i flerbostadshus och med sådana hushåll samlokaliserade verksamheter. Det har även som syfte att kunna erbjuda fastighetsnära insamling av skrymmande förpackningar och returpapper.
Auktorisationssystemet är giltigt fr o m 2024-01-01 t o m 2024-12-31 och kan förlängas med ett år i taget. Meddelande om förlängning av auktorisationssystemets giltighetstid meddelas senast sex månader innan auktorisationens giltighet löper ut.
Auktorisationen träder i kraft när Hedemora Energi har godkänt den ansökande entreprenören och undertecknat Auktorisationsavtalet för sin respektive kommun, dock tidigast fr o m 2024-01-01. Auktorisationsavtalet gäller därefter till följande årsskifte.
Vid förlängning av auktorisationssystemets giltighetstid kan den auktoriserade begära att auktorisationstiden förlängs enligt auktorisationssystemets giltighetstid. Om inte begäran om förlängning av auktorisationstiden sker löper auktorisationsavtalet ut vid det följande årsskiftet.
Ansökan om auktorisation kan lämnas löpande fr o m annonseringen av auktorisationen och under auktorisationssystemets giltighetstid. Hedemora Energi fattar löpande och senast inom sex veckor från ansökans lämnande beslut om tilldelning av auktorisation.
Alla handlingar inom ramen för auktorisationssystemet har tagits fram i samverkan mellan Avesta vatten och Hedemora Energi, i syfte att harmoniera kraven för systemuppbyggnaden.
Fullständiga handlingar samt eventuella frågor?
Kontakta oss på kontakt@hedemoraenergi.se. 

image1.png
a//._




